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[bookmark: _GoBack]ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 20 DE NOVEMBRO DE 2017.
Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meireles Aibar, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima terceira sessão ordinária do dia 13 de novembro de 2017. Foram recebidas as repostas dos Requerimentos n° 038/2017 e n° 040/2017 de autoria do vereador Nilson Oli Moreira Barbosa.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em 2ª discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 033/2017 que ““Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2018”.
GRANDE EXPEDIENTE:
VAGNER GIORDANI: Declinou a palavra.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite senhor Presidente, aos demais membros da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que nos assistem, eu queria dar um boa noite a todos. Meu motivo de vir a essa tribuna, é falar a respeito daquela moção que foi feita a respeito do Banrisul sobre as câmeras de segurança, quero dizer a todos os colegas, eu levei em mãos do Secretário Fábio Branco, inclusive uma cópia está aqui com o recebido dele, é isso que eu queria dizer a todos que eu fui até lá e fiz esse pedido a ele para que nós recebamos as câmeras de vídeo monitoramento do Banco Banrisul internas e externas, pois não senhor vereador? O vereador NILSON OLI MOREIRA BARBOSA disse: Eu só vou fugir um pouco do assunto, o correto seria prosseguir no mesmo assunto, mas como eu não me inscrevi e como o senhor me deu o espaço. Eu fiz dois pedidos de informação e hoje veio à resposta, em nenhum momento eu pedi sobre a administração passada se fez ou não fez, só que em 2015 o senhor vereador e o Presidente, o Dilvane, fomos a Brasília e estivemos no Ministério da Educação e o Município estava apto a receber, só que a nossa Presidente, ex-Presidente Dilma cortou no orçamento o recebimento, no caso para Sentinela, e quem fez esse projeto dentro do PAR foi a professora Raquel Schultz e, desempenhou um papel muito, um projeto muito bem elaborado, a questão era financeira do Estado, do Governo Federal que não tinha como estar apto para o Município receber por falta financeira e, se fosse por isso Sentinela não teria recebido quatro ônibus, uma caçamba e uma moto na época, que foi no governo, a retroescavadeira também, então assim óh, em nenhum momento naqueles pedidos de informação eu perguntei sobre a administração do Júlio, houve falha? Houve, com certeza teve. Mas a minha preocupação só no pedido de informações é só que o Município tivesse com tudo apresentado dentro do PAR, Plano de Ações Articuladas, para receber e independente de quem é, eu poderia ficar quieto e esperar passar lá no outro mandato, em outro mandato eu vou apresentar, não. Eu acho que nós estamos aqui unidos para que o Município desenvolva, cresça esse é o meu pensamento. Quanto tem a professora Carine que tá dando aula, eu não sei se ela é do Município ou não, mas eu acho que é muito importante que tenha, mas a minha intenção da questão do grupo de invernada, que além mesmo que ela seja infantil, adolescente enfim, ou adulto, é que a gente mostre pra fora de fazer crescer, de fazer se movimentar como a banda que tem uniforme tem os instrumentos musicais, é claro que na invernada não, mas aplicar esse dinheiro e fazer o Município além de desenvolver a cultura gaúcha, desenvolver para fora do Município também, essa é a minha preocupação não é que o Júlio fez ou não fez não me interessa, ele não fez mesmo, entendeu? Mas é isso o meu pensamento, de crescimento não de dizer: “Óh Prefeito não tá fazendo”, não em nenhum momento é isso, eu até acho que ele tá no caminho certo em muitas coisas, obrigado. O vereador ARILDO prosseguiu: Eu como falei, vim a essa tribuna então para comunicar a todos que foi protocolado a respeito das câmeras do Banrisul, agradecendo a todos os vereadores por terem colaborado e terem assinado, muito obrigado a todos.
O Presidente colocou em votação as diárias para os vereadores que tenham interesse em ir à reunião da CEEE no dia 23 de novembro e, na reunião da Comissão RS 715 no dia 22 de novembro em Porto Alegre/RS, onde ambas foram aprovadas por unanimidade dos votos.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 27 de novembro de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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